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DELIBERAZIONE

Seduta:  ordinaria

`-:     ._-.{:  s   È

OGGETTO: ADDrovazione verbale relativo alla seduta del  19/06/2018

L'amo  duemi]adiciouo    il  gjorno     {O              del  mese  di

Seduta: pubblica di prosecuzione

alle  ore
nella   sala  Consiliare   della   Sede   Circoscrizionale   sita   in   via  F.sco

convocato    a   n ma   del]e

h s                in pa,ermo,
La  Colla  n.   48   si   è   riunito,   in   se uta  pubblica,   il   Consiglio

vigenti    nome    di    legge    statutarie    e   regolamentari,    dal    Presidente    con   avviso

Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,   il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta
composto di seguenti Consiglieri:

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonio X
I Consiglieri

2 Adelfio Giovanni *
3 Bruschetta Saverio X
4 Gulemi Andrea X
5 Ilardi Alfredo x/
6 Prester Antonino X
7 Quartararo Giuseppe X
8 Rappa Giovanna x,
9 Tarantino Salvatore *
10 Terranova Francesco X

TOTALE No 6 h



IL CONSIGLIO DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto l'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del   19/06//2018

Dato atto che lo stesso è corredato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1  della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

J,
_,

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con l'ausilio dei Consiglieri

scrutatori

Presenti

::_-.=`r_;_-`=.-..=.`:=tT.:±.``±rL-*--.ìÌ:.:.``:ì,``:,.````::

Voti favorevo|i  n°

Astenuti             no     /

Voticontrari       n°    /

DELIBEFLA

11 verbale del  19/06/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



-
COMUNE DI PALERMO
AREA SERVIZI AI CITTADINI

•  SETTORE SERVIZI AI   CITTADINI  .
TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale del 19/06/2018

L'amo 2018, il gi,omo diciannove, del mese di Giugno, alle ore 8,30, in Palermo,

nella sala delle adunanze Consiliari della sede circoscrizionale, sita in via Francesco

La   Colla   n.°   48/52,    si   è   riunito   il   Consiglio   Circoscrizionale   della   Terza

Circoscrizione, convocato a norma delle vigenti norme statutarie e regolamentari, dal

Presidente, con avviso prot. n.° 894566  del 12/06/2018, per procedere alla trattazione

degli argomenti all' O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Antonino  Santangelo.

Paftecipa, in qualità di Segretario,1'Istr. Amm.vo, Sig.ra Antonietta Amone.

Redige il verbale il Coll.re  Prof.le Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.

11  Pr`esidente,  alle  ore  8,30,  apre  la  seduta. e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i  Sigg.  Consiglieri:  Adelfio,  Pruschetta,  Gulemi,  Ilardi,

Prester, Quaftàrararo, Rappa, Santangelo, Tarantino e Terranova. Risultano presenti

10 Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  strutturale  per  la  validità  della  seduta,  il .

Presidente pone in votazione il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri

Gulemi,   Quartararo   e   Rappa.   La   nomina   dei   suddetti   scrutatori   è   approvata

all'unanimità dei presenti.
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11 Presidente passa alla trattazione  del 1 punto all'O.d.G.,  ovvero  "Com#77z.ccJzz.o#j

cJe/ PresJ.de#Je ", dando  lettua di una nota pervenuta da parte dell'Ufficio Autonomo

del Consiglio Comunale,  U.O.  Istituzionale,  prot.  n.°  906909/1  del  18/06/2018,  con

cui si comunica che la seduta di Giunta Comunale awà luogo il  19/06/2018, alle ore

14,00 presso Palazzo delle Aquile.
J't'

\    Si prosegue  con  la  lettua  di  una richiesta inviata al Presidente  da parte  del

Consigliere  Tarantino per il successivo inoltro all'azienda RAP:

•    "Richiesta ripristino   cestino  ad angolo  con via dell'Ermellino.  ad angolo

con via della Martora" .

Si passa alla trattazione del 11 punto all'O.D.G., ovvero  "4?f7rovcJZJ.o#J. veròcJ/j

cJe//e   Sec7%£e   precec7e73ZJ.",    dando   lettura   del   verbale   relativo    alla   seduta   del

18/06/2018, che  il Consiglio approva, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,15.

Alle  ore  9,17  escono  i  Consiglieri  Ilardi,  Tarantino  e  Terranova.  Risultano

presenti 7 Consiglieri.

11  Presidente,  considerando  che  nel  piano  di  lavoro  elaborato  dal  Consiglio

sussistono   diverse   proposte   riguardanti   la   cultura,   ritiene   opportuno   invitare

l'Assessore alla Cultua,  in modo da  capire se esista la possibilità  di poter realizzare

tali marifestazioni.

In aula emerge la discussione sulle criticità presenti nel territorio:  si assiste ad

un     totale   e   progressivo   declino   della   città,   ancora   maggiore   nelle   periferie,

nonostante i| govemo Renzi avèsse stanziato i fondi per   "patto per i|  sud", questi

sono  stati  utilizzato per  altro.  Le   partecipate  sono  in  sofferenza  economica  e  non
1]

garantiscono i servizi essenziali.
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Si passa al 111 punto dell'O.d.G, Óvvero  "J4# Jsp' e#z.vz. e/%#zz.o7%. proposjfjve ",

con la trattazione del'la mozione avente per oggetto  "J#szcr//azz.om Je/ecc}mem *  P?a

Silvio Bocconi (muro di cinta fìerrovia) , al fine di contrastare l 'abbandono selvaggio

dJ.  rJ##  z.#gomòrc}73fz.",  o  fimq  dei    Consiglieri    Prester  e  Quartararo,  prot.  n.°

124819 del 12/02/2018, iscritta al punto s della griglia degli atti ispettivi.

J
lllustra la mozione  il  Consigliere  Quartararo,  che  sottolinea che la  strada che

costeggia la feiTovia è  una strada che ha diversi problemi:  da anni  vive un declino

progressivo,  basti pensare  al problema fognario.  Lungo  il marciapiede  limitrofo  al

muro di cinta della stazione ferroviaria, settimanalmente si vengono a creare vere e

proprie discariche, a causa dell'abbandono selvaggio, sia dei rifiuti ingombranti che

di  qualsiasi  altro  genere,  che  rendono  impraticabile  il  marciapiede  sinistro  della

strada, per cui i pedoni sono costretti a camminare direttamente su||a sede strada|é.

Nella   strada insistono diversi esercizi commerciali tra cui due Bed & Breakfast e lo

spettacolo  che  si  presenta  è  indecorosg.  L'installazione  delle  telecamere  potrebbe

essere   una   soluzione,   considerato   che,   i   continui   interventi   di   bonifica   che

l ' amministrazione effettua, verrebbero ammortizzati.

11 Presidente ringrazia il collega per aver affrontato l'argomento che affligge il

territorio circoscrizionale, ma è convinto  che tale  intervento non basti:  si  dovrebbe

iniziare  dalle  scuole,  studiando  educazione  civica,  materia  che  negli  ami  è  stata

trascurata, trasmettendo ai ragazzi che i cumuli di spazzatura non inficiano soltanto il

decorodiunacittàeladignitàde'isuoicittadini,ma,soprattutto,vamoadanneggiare

la sa,ute.



Si pone  ai voti  la mozione,  approvata per  àlzata   di mano,  all'unanimità dei

presenti alle ore 9,50.

Esauriti i vari argomenti, il Presidente, alle ore 10,00, chiude la seduta.



Ietto, approvato e sottoscritto

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

IISoftoscriftoaftestachecopiadellapresentedeliberazioneèstatapubblicataal]'Albodiquestocentrocivicodal±|¥'
J,
_,

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li

IL SEGRETARIO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Delìberazione, è stata pubb]icata all'Albo Pretorio di questo Comune dal      8#`  6'v  1  S

successivo.

Pale-o, lì

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deiiberazione  è  divenuta  esecutiva  ii    3Ù-  é ~   [  &`.

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 coima 2

dello Statuto

Pale-o, lì

IL SEGRETARIO


